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Саопштење за јавност

  

Новоименовани шеф канцеларије у Бања Луци Мисије ОЕБС-а у БиХ Јириј Роус био је данас у
првој посјети Приједору након што је у фебруару ступио на ову дужност. Током разговора са
градоначелником Приједора Далибором Павловићем посебно се , између осталог, интересовао за
планове градоначелника везане за друштвено-економски развој Приједора, планове за заштиту
животне средине и одбрану од поплава, управљање ријекама, извлачење шљунка из корита ријека
Сане, потом комуникацију и сарадњу са дијаспором на привредном развоју Приједора.
 Градоначелник Приједора Далибор Павловић је упознао шефа канцеларије Бања Лука Мисије
ОЕБС-а у БиХ са иницијативама које су започете и пројектима који су у најави, али и свим другим
плановима које Градска управа има везано за развој града. Градска управа је опредијељена да
омогући грађанима бољи живот у Приједору у свим његовим сегментима. Унапређење постојећих и
отварање нових индустријских зона за домаће и стране инвеститоре, отварање радних мјеста,
омогућавање свих услова за што скорији почетак радова на аутопуту Бања Лука - Приједор, на
обилазници Сански Мост - Приједор - Козарска Дубица, на брзој цести Приједор - Козарска



Дубица, имплементација пројеката одбране од поплава, заштита животне средине, наставак
рударења у РЖР "Љубија", отварање канцеларије за дијаспору и одржавање конференције за
дијаспору.
 Предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић потврдио је да су на сједници скупштине већ
усвојени документи који ће се састојати од пројеката чија реализација слиједи, а то је планско
управљање ријекама, заштита изворишта питке воде и заштита од поплава.
 Градоначелник и предсједник Скупшптине града потврдили су да се воде разговори у вези локације
изградње меморијала за 102 дјеце, те обзиром да је то осјетљиво питање и у људском и у
политичком смислу, сви укључени су сагласни да је потребан консензус свих политичких партија ,
као и да том питању треба приступати корак по корак, кроз дијалог и разумијевање свих страна
како би се ово питање ријешило на задовољство свих укључених.
 Градоначелник се захвалио за посјету, те потврдио да је Приједор град отворен за сваку сарадњу на
задовољство грађана Приједора и у циљу стварања бољих услова за живот. Кроз поједине теме
отвориле су се могућности сарадње Града Приједора и Мисије ОЕБС-а у БиХ, које ће се у догледно
вријеме финализирати.
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